

石景山报

2015年12月7日 星期一

第94期(总第1466期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004



各单位传达贯彻全区领导干部大会精神

本报讯 11月27日,我区召开全区领导干部大会,传达学习市委十一届八中全会精神。会议召开后,各单位迅速传达贯彻落实会议精神。

区纪委及时传达会议精神,要求纪检监察干部要牢固树立纪律和规矩意识,自觉维护党章党规党纪的权威性,从严要求自己,从严管理自己,做守纪律、讲规矩的表率。要切实加强党性修养和道德修养,正确用权、谨慎用权、干净用权,真正做到自重、自省、自警、自励。要不断提高自身能力,在“敢监督”、“能监督”、“善监督”上下功夫。要勇于亮剑“敢监督”,牢固树立“加强监督是本职、疏于监督是失职、不会监督是不称职”的意识,严格履行监督执纪问责职责;要聚焦主责“能监督”,在加强业务知识的学习的同时运用好监督执纪“四种形态”,持续提升基层办案能

力。要凝聚合力“善监督”,强化全区纪检监察组织一盘棋意识,主动争取同级党委的信任和支持,及时向区纪委汇报,拧紧上下联动、互相给力的执纪链条,认真做好年底迎检工作。

区总工会深刻领会会议精神,紧紧围绕有序疏解非首都功能、推动京津冀协同发展的工作大局,围绕区委区政府的中心工作,有重点、有针对性地抓好市总工会“1+15”文件的实施。认清我区发展新的阶段特性,结合自身实际,发挥工会在政府与企业间的桥梁纽带作用,充分发挥好服务职工、服务企业、服务发展、服务稳定。提升工会发展水平,加强学习实践,取长补短,打造品牌力量,敢于担当,提升大局把握能力和服务能力,创新工作理念,创新工作思路,提升工作水平。推出精品项目,各部室根据自身业务梳理工作重点,集中

主要力量抓好落实,以重点突破带动全局工作,抓创新,抓特色,形成自己的品牌工作、亮点工作。

团区委迅速传达全区领导干部大会精神,一是把握重点,谋划工作,深刻把握十八届五中全会、市委十一届八中全会及习近平总书记系列重要讲话的精神实质,准确领会立意内涵,围绕中心服务大局,科学统筹好我区群团工作。二是建章立制,转变作风,健全制度建设,对已有制度进行一次全面梳理,进一步加强班子内部监督机制,坚持用制度管权管事管人,提高工作透明度,强化制度的刚性约束,不断加强团干部的规则意识和政治素养。三是走进基层,倾听呼声,以问卷调查、实地走访等多种形式,深入了解党政领导和团员青年对团干部的真实看法及建议。为基层排忧解难,制定切实可行的政策,提供更多的优质活动资源给

基层,增加组织活力。

区妇联结合本职工作,就下一阶段工作进行了重点部署,一是要把深入学习十八届五中全会精神与深入学习贯彻习近平总书记视察北京重要讲话精神结合起来,用全会精神指导实践,科学编制“十三五”妇女儿童发展规划。二是要深刻认识“十三五”时期发展面临的形势任务,将思想和行动统一到区委区政府的决策部署上来,牢固树立高端绿色的发展理念,引领全区妇女群众积极参与治乱疏解建高端相关工作。三是坚持党建统领新常态,加强群团组织间的交流合作,破解难题,共享共赢,切实推进全区妇女儿童事业发展。

区环卫中心对认真学习贯彻市委十一届八中全会精神提出了具体要求。一是提高认识,统一思想,要求中心全体党员干部要统一

思想,形成共识,切实增强全面贯彻落实党的十八届五中全会精神以及市委十一届八中全会精神的政治责任和自觉。二是组织学习,认真领会,完善中心组理论学习计划,将市委十一届八中全会精神传达提纲纳入到中心组理论学习内容,组织中心党员干部进行学习。三是全面落实区委要求,把市委十一届八中全会精神作为指导中心各项具体工作的理论指导。四是努力提高环卫各项业务工作水平,为我区治乱疏解建高端作出应有的贡献。

区国资委、文委、经信委、住建委、教委、人力社保局、环保局、民政局、财政局、行政服务中心、公园管理中心、监督指挥中心、集体经济办、9个街道(鲁谷社区)也通过不同形式对会议精神进行了学习贯彻。

本报通讯员综合采访

区人大常委会调研区财政局工作

本报讯(记者黄蕊)12月2日,区人大常委会主任岳德顺带队到区财政局调研工作,副主任刘亚泉参加调研。

在听取了区财政局关于2015年财政收支情况和2016年工作思路等汇报后,岳德顺充分肯定了区财政局一年来在完善财政管理、保障经济社会发展方面所取得的成绩。他指出,2015年我区财政实现了较快增长,民生财政支出体系逐渐完善,服务能力进一步增强。同时,对财政工作提出要求,一要强化措施,严格征管,确保应收尽收,完善目标责任制,抓重点税源建设,调动重点企业的积极性,加强收入管理,强化非税收入征管。二要落实资金,兑现政策,保障

民生支出,要确保机关单位正常运转的资金需要,也要厉行节约压缩三公经费,继续增加民生领域、社会保障等支出。三要完善机制,加大投入,助推转型发展,以五大产业为抓手,以光大银行信用卡中心等金融新兴产业为重点,用好财税政策,支持现代服务业发展。四要深化改革,加强监督,提高理财水平,按照新预算法要求,要继续做好“四本预算”,完善财政资金监管制度,科学理财,依法理财。五要改进作风,优化环境,带好财政队伍,要按照打造学习型机关的要求,建立学习制度,培养学习风气,落实好党风廉政建设责任制,深入基层调查研究,用心去管理好、要求好干部队伍。

我区建设国家可持续发展实验区接受考察

本报讯(通讯员王鹤乾)日前,科技部国家可持续发展实验区办公室和北京市科委可持续发展实验区管理办公室组成联合考察组,对我区建设国家可持续发展实验区进行考察,实地走访了石景山创新服务平台、创业公社、北京市第九中学、新首钢高端产业综合服务区,听取了相关汇报,观看了实验区总结宣传片,并就实验区建设进行了提问和座谈。

自2010年3月被批准成为国家可持续发展实验区以来,区委区政府高度重视,始终把实验区建设作为统揽经济社会发展全局的抓手,成立了区委书记、区长“双组长”挂帅的实验区建设领导小组,发布实验区建设规划,以“探索国际化大都市传统工业区向现代化新城区转型的可持续发展模式和路径”为主题,发挥科技引领支撑作用,突出“转型”特征,形成了“以科技创新驱动经济发展,以重点功能区建设带动协调发展,以优化

生态环境促进和谐发展,以创新社会管理提高民生福祉,以增强科学发展能力保障可持续发展”的实验区建设特色。

检查组对我区建设国家可持续发展实验区所取得的成效给予高度肯定,认为我区实验区建设规划的执行情况总体良好,达到了预期要求,在探索区域产业结构调整升级和社会经济转型过程中,形成了石景山实验区建设特色,为我国其他城市探索国际化大都市传统工业区向现代化新城区转型的可持续发展模式和路径,起到了示范和借鉴作用。

下一步,我区将根据验收组专家领导的意见建议,以此次考察验收为契机,继续推动可持续发展建设工作,大力实施“全面深度转型,高端绿色发展”战略,努力把石景山建设成为“有山、有水、有城、有业、宜居”的国家级绿色转型发展示范区。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香檳喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918